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  ...ويروس شامل  - پرو - 1
  .دهد مي دستور توليد ذرات ويروسي جديد را ،ي ويروسي است كه در سلول ميزبانها ژن) 1
2 (DNAنوتركيبي از  يDNAويروس و  يDNAتواند به نسل بعد منتقل شود مي باكتري است كه ي.  
  .كند مي همانندسازي ي سلول ميزبانها به كمك آنزيم نيليزوژ ي هي باكتريايي است كه در چرخها ژن) 3
  .محيط امكان جداشدن از آن را دارددر هاي ويروسي بوده كه درون كروموزوم ميزبان قرار دارد و با بروز تغيير  ژن) 4
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ٢٤.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٦٨

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠نترازهاي آل بي(آموزان متوسط رنج دانش

شـود و   ي ویـروس وارد کرومـوزوم بـاکتری مـی    DNAدر ایـن حالـت   . شـود  ي ليزوژنـی ویـروس تشـکيل مـی     ویروس در چرخه -پرو

مـوزوم  ویـروس از کرو -شود؛ اگر محيط تغيير کنـد ممکـن اسـت پـرو     کند و به نسل بعد منتقل می هماهنگ با آن همانندسازی می

  .ي ليتيک گردد باکتری جدا شود و وارد چرخه

  
  ؟شود نمي ديده ها چند ويژگي زير در هيچ يك از ويروس - 2

  ي اختصاصي           ها داشتن آنزيم )ب  تكثير در خارج از سلول ميزبان           )الف
  ي غيرالكترونيها قابل مشاهده بودن با ميكروسكوپ )د    انجام فرآيند ترجمه )ج
1 (1      2 (2     3 (3       4 (4  
  
  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ١٨.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٦٥

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

ها بـرای تکثيـر حتمـاً بایـد وارد سـلول شـوند و فاقـد ريبـوزوم          ؛ چون ویروسشود ها دیده نمی مورد الف و ج در هيچ یک از ویروس

  .هستند

  
  است؟ نادرستكدام عبارت  - 3

1 (TMV تواند ميزباني غير از گياه تنباكو داشته باشد مي.  
2 (HIV نوكلئيك همانند عامل هاري داراي اسيدRNAاي است.  
  .اند نجاندن ژنوم ويروسداراي كارآمدترين شكل كپسيد براي گ ها آدنوويروس) 3
  .ليپيد و گليكوپروتئين است ،نزا از جنس پروتئينآپوشش درون كپسيد ويروس آنفلو) 4
  
  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٢١.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٧٤

  .اند آرده مراجعه ١ي  نهتر به گزي بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

 TMV، در کتاب اشاره شده است آـه ویـروس   »١«ي  در مورد گزینه. کند و درون آن قرار ندارد پوشش اطراف کپسيد را احاطه می

  .تواند گياه تنباکو و گياهان خویشاوند آن را آلوده کند می

توان  دار مي RNAهاي  از ويروس. ساخته شده استوجه مثلثي  ٢٠درسي آپسيد از  آتاب  ٩-٢طبق شكل » ٣«ي  در مورد گزينه

  . ، آنفلوآنزا و هاري اشاره آرد HIVهاي  به ويروس

  
  .آن داراي پوشش است ...و  ...ويروس موزائيك تنباكو داراي اسيد نوكلئيك  ...ويروس هرپس تناسلي  - 4

  برخلاف-حلقوي -همانند) 2  برخلاف   - خطي -همانند) 1
  همانند- حلقوي -برخلاف) 4  ف   برخلا- حلقوي -برخلاف) 3
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  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٢١.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥٢

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

  .وکلئيک خطی و برخلاف آن دارای پوشش استن تنباکو دارای اسيد ویروس هرپس تناسلی همانند ویروس موزائيک

  
   ... تواند نمي گاه هيچ ...باكتري فاقد  - 5

  .به سطوح مختلف بچسبد - پيلي) 2  .       يوغي انجام دهد هم - پيلي) 1
  .فتوسنتز انجام دهد - تنفس هوازي) 4  .            فتوسنتز انجام دهد - رنگيزه) 3
  
  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٢٢.اند سؤال مراجعه آردهآنندگان آزمون به اين  درصد شرآت ٦٧

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

  .برای فتوسنتز نياز به رنگيزه است تا انرژی نوری جذب شود

  .ی و دیگري فاقد پيلی استها دارای پيل یوغی یکی از باکتری ي هم در پدیده: ١ي  گزینه

  .توانند به سطوح مختلف بچسبند ها با کپسول خود نيز می باکتری: ٢ي  گزینه

  .آنند هوازی رشد مي هاي بي اند ولی در محيط های گوگردی سبز و ارغوانی فتوسنتزکننده باکتری: ٤ي  گزینه

  
  ...  ،نيتروژن ي هكنند ترين جانداران تثبيت مهم - 6

  .كالوين دي اكسيدكربن را هم تثبيت كنند ي هتوانند از طريق چرخ مي ون از آببا كسب الكتر )1
  .آورند مي دست به SH2و 3NHي غيرآلي مثلها انرژي خود را از طريق برداشتن الكترون از مولكول )2
  .كنند مي تغذيه ،جانداران ديگر ساخته شده است ي هاز غذايي كه به وسيل )3
  .آورند مي فراهم ،كنند مي كه گياهان از آن استفاده را ترين شكل نيتروژني رايج) 4
  
  .اند افتاده ٤درصد به دام گزينه ي  ١٣.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥٩

  .اند آرده مراجعه ٤ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

ي جانـداران دیگـر    این جانداران هتروتروف اند، لذا از غذایی که به وسيله. ي نيتروژن اند کننده ترین جانداران تثبيت ها مهم ریزوبيوم

  .کنند ساخته شده است، تغذیه می

  
  .ساخت كپسيد است ي هدهندي دستورها ژن فاقد...  اسيد دئوكسي ريبونوكلئيك - 7

  گاوي ي هآبل) 4  عامل جنون گاوي   ) 3  عامل گال    ) 2     ويروئيد  ) 1
  
  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٢٠.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥٦

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

ــایی ا   ــد باکتری ــک پلازمي ــال ی ــده DNAســت و عامــل گ ــد ژن رمزکنن ــدها ،   . ي کپســيد اســت  ي آن فاق دقــت داشــته باشــيد ویروئي

  .اسيد ندارند ریبونوکلئيک دئوکسی

  .اند زايي در گياهان ويروئيدها از عوامل مهم بيماري. است آه آپسيد ندارد RNAاي از  رشته ويروئيد تك
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  ؟چند مورد زير در مورد كورينه باكتريوم ديفتريا صحيح است - 8
  .دهد نمي سلولي آن به رنگ آميزي گرم پاسخ ي هديوار )ب  .كند مي اثر ها اعصاب، كبد و كليه ،اندوتوكسين آن بر قلب )الف
  .شود مي درد عضلاني و لرز ،سم آن باعث تب )د    .باشد مي محل رشد آن در بخشي از دستگاه گوارش )ج
1 (1        2 (2    3 (3          4 (4  
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ١٥.اند نندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آردهآ درصد شرآت ٤٨

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

امـا سـایر   . اسـت بخشي از دستگاه گوارشي ) گلو(، حلق ١آتاب زيست و آزمايشگاه  ٤-٧مورد ج صحيح است؛ زيرا طبق شكل 

  :موارد نادرست است

که کورینـه   در حالی. شود شود که سبب تب، درد عضلانی و لرز می های گرم منفی توليد می الف، ب و د، اندوتوکسين در باکتری

  .باکتریوم دیفتریا گرم مثبت است

  
  ...  قطعاً فتوسنتز كننده، يها باكتري ي ههم - 9

  .             كنند مي اكسيژن مصرف) 2     .            كنند مي اكسيژن آزاد) 1
  .كنند مي دي اكسيدكربن آزاد) 4  .      كنند مي دي اكسيد كربن مصرف) 3
  
  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٢٠.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥٢

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

هـای گـوگردی سـبز و ارغـوانی را مثـال زد کـه نـه اکسـيژن مصـرف           تـوان بـاکتری   مـی  ٤و  ١،٢های  در مورد دليل نادرستی گزینه

  .کنند کربن آزاد می اکسيد کنند و نه اکسيژن و دی می

  
  .دارد.. .شود، نسبت به سسك، سميت  دفع مي... از بدن  ي كهدار ي آلي دفعي نيتروژن ماده -10

  تري كم -كوسه) 4  تري  بيش -كوسه) 3  تري  كم -پلاناريا) 2  تري   بيش -پلاناريا) 1
  
  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٣٥.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٦٢

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

کوسـه اوره، ولـی سسـک،    . اند، چون در ساختار خود کربن دارند اي معدنی است ولی اوره و اوریک اسيد مواد آلی آمونياک ماده

  .تر از اوره است کند، سميت اوریک اسيد کم اوریک اسيد دفع می

  
  ...داران  ي مهره در همه -11

    .            شود ترين نوع بافت پيوندي ديده مي سخت) 1
  .ترين بافت از سه نوع سلول تشكيل شده است ينسنگ) 2
  .شود اي مننژ محافظت مي ي سه لايه بافت عصبي توسط پرده) 3
  .اي پوشيده شده است هاي خوني از بافت سنگفرشي يك لايه سطح خارجي رگ) 4
  
  .ندا افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ٢٠.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥٠

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

ولی استخوان که سخت تـرین بافـت پيونـدی    . داران وجود دارد ي مهره داران ماهيچه است و در همه سنگين ترین بافت بدن مهره

  .شود داراني آه اسكلت غضروفی دارند، دیده نمی است، در مهره
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  ارت صحيح است؟كدام عب -12
  .شود در انسان با كمبود آهن، نسبت سطح به حجم گلبول قرمز، زياد مي) 1
  .شود هاي لنفي انجام مي ها ابتدا در كبد و سپس در طحال، مغز استخوان و گره ي جنيني، زايش اريتروسيت در دوره) 2
  .آيد وجود مي ي ميوگلوبين در خون به تجزيهي ماكروفاژها از  ي اصلي رنگي صفرا است كه به وسيله روبين ماده بيلي) 3
  .شود هاي قرمز خون افزوده مي متر جيوه، بر تعداد گلبول ميلي 104با افزايش فشار اكسيژن از ) 4
  
  .اند افتاده ٤درصد به دام گزينه ي  ١٣.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٦٢

  .اند آرده مراجعه ٤ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠بين ترازهاي آل(آموزان متوسط رنج دانش

  .شوند های قرمز نيز در صورت کمبود آهن، کوچک می گلبول. شود هر سلول اگر کوچک شود نسبت سطح به حجم آن زیاد می

  
  است؟ نادرستكدام  -13

  .رود مي... سپس به ... خون پس از عبور از سطح تنفسي ابتدا به ... در 
  قلب - ها اندام -ماهي) 2  ها     اندام - قلب - رازخرچنگ د) 1
  ها اندام - قلب - سهره) 4  ها     اندام - ها قلب - كرم خاكي) 3
  
  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ١١.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥٤

  .اند آرده مراجعه ١ي  گزينهتر به  بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

  .کند گيری می ای به سطح پوست رفته و اکسيژن های لوله در کرم خاکی، خون تيره پس از عبور از قلب

 

 

 

 

 

 
  

  
  .واقع شده است... در وسط ... در ساختار يك ميوفيبريل خط  -14

1 (Z-    2  ساركومر (Z- 3  ي هنسن  صفحه (M -  4  نوار روشن (M - نوار تيره  
        

  .اند افتاده ٣و  ٢درصد به دام گزينه ي  ١٤.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٩

  .اند آرده مراجعه ٣و  ٢ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

  :گيرد ي هنسن قرار می در وسط سارکومر، وسط نوار تيره و وسط صفحه Mخط 
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  ...مغزي در انسان  لپ -15
  .زير مغز مياني قرار دارد) 2  .  ي مغز است بالاترين بخش ساقه) 1
  .همراه هيپوتالاموس در تنظيم ضربان قلب دخالت دارد به) 4  .ي مغز به نخاع است ترين بخش ساقه نزديك) 3
  
  .اند افتاده ٣ي درصد به دام گزينه  ٢٢.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٧٠

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

 . پل مغزي در زير مغز مياني قرار دارد

 
 
 
 
 
 

  

  

  
  است؟ نادرستكدام عبارت  -16

  ...تواند داراي  جانور داراي ساختار مقابل مي
  .مفصل گوي و كاسه در پاهاي خود باشد) 2     .      دار باشد قلب لوله اي و دريچه) 1
  .اسكلت سلولي كيتيني باشد) 4  .     جسم سلولي در طناب عصبي خود باشد) 3
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ٢٦.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٩

  .اند آرده مراجعه ٢ي  نهتر به گزي بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

این جانوران اسکلت . ها دارای این نوع چشم هستند حشرات و خرچنگ. شکل در ارتباط با یک واحد بينایی در چشم مرکب است

  .باشد ها از جنس ریزرشته و ميکروتوبول می خارجی کيتينی دارند ولی اسکلت سلولی آن

  
  .شود مي... به بدن، قطعاً موجب ... تزريق  -17

  هاي خاطره توليد سلول - سرم) 2  ايمني دائمي         -واكسن )1
  ايمني موقتي - سرم) B          4توليد پادتن توسط لنفوسيت  -واكسن) 3
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ١٧.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٢

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه شبي) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

هـاي ضـعيف شـده يـا سـم خنثـي        هـا دارای ميكـروب   کـه واکسـن   در حـالی . کنـد  سرم پادتن آماده است و ایمنی موقت ایجاد می

شود، نـه   ها توليد مي ها توسط پلاسموسيت چنين پادتن هم. کنند تر موارد ایمنی دائمی ایجاد می ي ميكروب بوده و در بيش شده

  .Bفوسيتلن
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  ...در بكرزايي همواره  -18
  .كند هاي والد را دريافت مي ي ژن فرزند همه) 2    .عدد كروموزومي فرزند و والد، يكسان است) 1
  .جاندار كلون همانند والد قدرت بكرزايي دارد) 4  .آيد وجود مي هاي ميتوزي يك سلول، كلون به از تقسيم) 3
  
  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ١٢.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٠

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

هـيچ جانـدار نـري در ايـن نـوع      جـا آـه    از آن. يابد بکرزایی نوعي توليدمثل است آه در آن فرد از تخمک لقاح نيافته رشد و نمو مي
ي ژنتيك خود را به اشتراك بگذارد، فرزندان حاصل از نظـر ژنـي شـبيه مادرنـد و در واقـع يـك آلـون         توليدمثل شرآت ندارد تا ماده

  . شود، صادق نيست در مورد زنبور عسل نر آه از طريق بكرزايي توليد مي ٤و  ٢، ١هاي  گزينه. هستند

  
  ...ي، در تقسيم دوتايي باكتر -19

  .رود زمان با فرورفتگي غشا به درون سلول، ساخته و فرو مي ديواره، هم) 2  .رود زمان با ساخته شدن به درون سلول فرو مي غشا، هم)1
  .شود ديواره، پس از فرورفتگي غشا به درون سلول، ساخته مي) 4  .رود غشا، پس از ساخته شدن به درون سلول فرو مي) 3
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ١٧.اند ن آزمون به اين سؤال مراجعه آردهآنندگا درصد شرآت ٤٢

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

غشـا  . گيـرد  قرار دارد، انجـام مـي   DNAاي از غشا آه بين دو مولكول  شدن غشاي سلولي جديد به نقطه تقسيم باآتري با اضافه
زمـان بـا فرورفتگـي غشـا،      هـم . را به دو نيم تقسـيم آنـد   رود تا سرانجام آن شدن، از وسط به درون سلول فرو مي پس از ساخته

 .شود ي سلول در محل اين دو سلول جديد نيز تشكيل مي ديواره
  

  كدام عبارت صحيح است؟ -20
  .ي گلويي باشد، لقاح داخلي دارد داري كه پس از بلوغ فاقد حفره مهرههر ) 2  .گذار است داري كه لقاح خارجي داشته باشد، تخم هر مهره) 1
  . هر جانوري كه داراي سيستم دفاع اختصاصي باشد، لقاح داخلي دارد) 4  .اي مننژ باشد، رحم دارد ي سه لايه هر جانوري كه داراي پرده) 3
  
  .اند افتاده ٣ه دام گزينه ي درصد ب ١٢.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٠

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

پـوس،   گذار، لقاح خارجی ندارند، مثـل پلاتـی   ي جانوران تخم گذار است، اما همه داری که لقاح خارجی داشته باشد، تخم هر مهره
  .پرندگان و خزندگان

  
  . .   .در يك فرد سالم  -21

   .باشند هاي موجود در مردمك، مسئول تغيير قطر مردمك مي ماهيچه )2  .شونده است هاي منقبض بخش رنگين جلوي چشم فاقد سلول )1
  .ي عكس وجود دارد هاي مخروطي، رابطه بين شدت نور و تحريك گيرنده )4  .اي شبكيه نسبت به نور، بسيار زياد است هاي استوانه حساسيت سلول )3
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ١١.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٧

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

در . سبت به نـور بسـيار زيـاد اسـت    ها ن شوند، بنابراين حساسيت اين سلول اي در نور ضعيف هم تحريك مي هاي استوانه سلول
ي مسـتقيم   هاي مخروطي رابطـه  شوند،  بنابراين بين شدت نور و تحريك سلول تر تحريك مي هاي مخروطي بيش نور قوي سلول

. دهـد  هاي صاف وجـود دارد آـه قطـر مردمـك را تغييـر مـي       بخش رنگين جلوي چشم عنبيه است آه درون آن ماهيچه. وجود دارد
  .تواند ماهيچه داشته باشد در مرآز عنبيه است بنابراين نميمردمك سوراخي 

  
  

وقتی یه سئوال سالیان ساله که تو کنکور میاد پس احتمال اومدنش نو کنکور امسال هم هست ! ما به شما میگیم  پرتکرارها چی هستن www.portekrar.ir

www.portekrar.ir پرتکرارها رو ببین، دانلود کن و بخون و امتیازتو در هر آزمونی که پیش رو داری بالا ببر  )به همین راحتی ، به همین خوشمزگی (



www.po
rte

kra
r.ir

  . شود نميمنتقل . . . گاه از  يك بيماري وابسته به جنس مغلوب هيچ -22
   مادر بيمار و پدر سالم به فرزند پسر )2  مادر سالم و پدر بيمار به فرزند دختر )1
  در سالم به فرزند پسرپدر بيمار و ما )4  پدر سالم و مادر بيمار به فرزند دختر )3
  
  .اند افتاده ٤درصد به دام گزينه ي  ١١.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٤

  .اند آرده مراجعه ٤ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

)XX(شودمغلوب  Xبراي اين آه دختري مبتلا به يك بيماري وابسته به  aa
)YX(حتماً پدرش بايد به ايـن بيمـاري مبـتلا باشـد       a

و 

(مادرش بايد حتماً الل بيماري را داشته باشد 
aaXXيا

aA XX( 
  

/s.Jاگر ثابت پلانك برابر با -23 341066  وري كه طول موجش در خلأ برابر با باشد، كوانتوم انرژي نnm990  است، چند ژول است؟)
s

km
c( 5103 

1 (22102   2 (22105   3 (19102   4 (19105   

  .اند افتاده ١م گزينه ي درصد به دا ١٤.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٣

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

  : توان نوشت ي پلانك مي آوانتوم انرژي، انرژي يك فوتون است، پس از رابطه

JE

/
E

hc
EnhfE

c
f

n

19

9

8341

102

10990
1031066






















 

  

 

Cqدر يك ميدان الكتريكي، بار الكتريكي -24  VVBبا پتانسيل الكتريكي Bي  تا نقطه Aي  از نقطه 3 50 اگر كار ميدان الكتريكي . شود جا مي جابه

5106جايي برابر با در اين جابه  ي  ژول باشد، پتانسيل الكتريكي نقطهA  چند ولت است؟ 

1 (70  2 (30  3 (70 -  4 (30 -  

  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ١٢.اند ندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آردهآن درصد شرآت ٢٩

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

  : توان نوشت با استفاده از تعريف اختلاف پتانسيل الكتريكي مي

q

U
VV AB




 
  : توان نوشت يدان الكتريكي برابر با منفي تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي بار است، ميچون آار م

VVV
)(

V

q

W
VV

AAA

AB
WU

302050
103
10650 6

5

ميدانميدان








 






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  كند؟ دهد، چگونه تغيير مي ، عددي كه ترازو نشان مي kدر شكل زير، با بسته شدن كليد  -25

  . يابد افزايش مي) 1

  . يابد كاهش مي) 2

  . كند تغيير نمي) 3

  . به شرايط، هر سه حالت ممكن است رخ دهد بسته) 4

  .اند افتاده ١درصد به دام گزينه ي  ١٦.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٨

  .اند آرده مراجعه ١ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

ربا نيرويـي رو بـه پـايين بـر سـيم حامـل جريـان الكتريكـي وارد          ستن آليد، از طرف آهني دست راست، بعد از ب با توجه به قاعده
شـود از   آنـد و باعـث مـي    ربـا وارد مـي   شود و طبق قانون سوم نيوتون، سيم نيرويي در خلاف جهـت آن و رو بـه بـالا بـر آهـن      مي

  ربا بر  نيروي عمودي آه آهن
  .يابد دهد، آاهش مي ي آه ترازو نشان ميبنابراين عدد. آند، آاسته شود ترازو وارد مي

  
  
  

  

  

  معرفي شده است؟ نادرستدهد، كدام مورد  را نشان مي» نقره - مس «رو، كه سلول الكتروشيميايي استاندارد  با توجه به شكل روبه -26
800ولت     /))s(Ag/)aq(Ag(E   

3402ولت   نقش الكترودها) 1 /))s(Cu/)aq(Cu(E   
  ي محلول مولاريته) 2
    ها جهت حركت الكترون) 3

     سلول Eمقدار) 4
  

  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ١٤.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٨

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

در سري الكتروشيميايي، مس نسبت به نقره، جا آه از آن
E مـس «تري دارد و بـالاتر قـرار دارد، در سـلول الكتروشـيميايي      آم- 

بنابراين در شكل نمايش داده شـده، نقـش   . مس نقش قطب منفي يا آند و نقره نقش قطب مثبت يا آاتد را خواهد داشت» نقره
  .ستالكترودها نادرست ذآر شده ا

 
  
  
  
  
  
  
  
  


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  تر است؟ ها بيش هاي زير بعد از موازنه، مجموع ضرايب استوكيومتري فرآورده يا فرآورده يك از واكنش در كدام -27
1 ()aq(POH)l(OH)s(OP 432104     
2()aq(CaCl)l(OH)g(CO)s(CaCO)aq(HCl 2223    
3( )g(CO)l(OH)aq(NaCl)aq(CONa)aq(HCl 2232   
4( )s(Fe)s(ONa)s(OFe)s(Na  232   
  
  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ٢٨.اند اين سؤال مراجعه آردهآنندگان آزمون به  درصد شرآت ٦٦

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(آموزان متوسط رنج دانش

432104  :های موازنه شده عبارتند از واکنش 46 POHOHOP   

FeONaOFeNa

COOHNaClCONaHCl

CaClOHCOCaCOHCl

236
22

2

232
2232

2223







 

  
  

  ؟ است نادرست مطلب كدام -28
  .ديآ مي وجود به Xي پرتوها ،يفلز آند كي بهي كاتدي پرتوها برخورد از)  1
  .كرد شنهاديپ را الكترون نام بهي اديبن يا ذره، فلزدارهاي  بيترك محلول از برق انيجر عبور هيتوجي براي فاراد كليما) 2
  .كنند مي منتشر را بالاتر موج طول باي تابش آني جا به و كرده جذب را نور ازي نيمع موج طول رسنتئوفلو مواد)  3
ي ريگ جهينت و دنيشياند مشاهده، بر علاوه خواست دانشمندان از و دينامي تجربي علم راي ميش، ليبو رابرت)  4

  . ندينما اقدام زيني عملهاي  پژوهشبه  كردن
  
  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ١٢.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٨

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش )٥٥٠٠تا  ٤٧٠٠ترازهاي آل بين(وسطآموزان مت رنج دانش

  .دیآ می وجود به Xی پرتوهای، فلز آند کی بهی کاتدی پرتوها برخورد از، است درست ١ نهیگز
 را الکتـرون  نـام  بـه ی ادي ـبن يا  ذره، فلـزدار های  بيترک محلول از برق انیجر عبور هيتوجی براها  دان فيزيك، است نادرست ٢ نهیگز
  .ددنکر شنهاديپ
 منتشـر  را بـالاتر  مـوج  طـول  بـا ی تابش ـ آنی جـا  بـه  و کرده جذب را نور ازی نيمع موج طول فلورسنت مواد، است درست ٣ نهیگز
  .کنند می
 و دنيش ـیاند مشـاهده،  بـر  عـلاوه  خواسـت  دانشـمندان  از و دي ـنامی تجرب ـی علم ـ رای ميش ـ، لی ـبو رابـرت ، است درست ٤ نهیگز
  .ندینما اقدام زينی عملهای  پژوهش به کردن یريگ جهينت

  
  است؟  هاي زير چند عبارت درست آمده در بيان -29

  .تر است بيش 3nو 2nاز اختلاف انرژي ترازهاي 2nو 1nدر اتم هيدروژن، اختلاف انرژي ترازهاي) الف
  .هاي حاصل از مواد پرتوزا را به كمك مدل اتمي تامسون توجيه كند رادرفورد، توانست تشكيل تابش) ب
  .شود تر مي  ها، الكترونگاتيوي كم در يك گروه از جدول تناوبي به رغم افزايش پروتون) پ
  .نسبت بار به جرم الكترون، ميليكان توانست مقدار بار الكتريكي الكترون را اندازه بگيردگيري  پس از موفقيت تامسون در اندازه) ت
1 (1  2(2   3 (3  4(4   
  
  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ٢١.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٤٧

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

  .های حاصل از مواد پرتوزا را به کمک مدل اتمی تامسون توجيه کند نادرست است رادفورد نتوانست تشکيل تابش» ب«عبارت 
 .دار را پيشنهاد کرد هایی مدل اتم هسته از این رو با انجام آزمایش
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  نام و فرمول نوشته شده در كدام گزينه درست است؟ -30
1 (3ScCl : اسكانديم)III (2  كلريد (42SOHg : جيوه)II ( 2) 3  سولفاتCaCN :232) 4  كلسيم سيانيد OHNaC : سديم اتانوات  
  
  .اند افتاده ٣درصد به دام گزينه ي  ٢٧.اند آنندگان آزمون به اين سؤال مراجعه آرده درصد شرآت ٥١

  .اند آرده مراجعه ٣ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  نج دانشر

232نام OHNaC (جيـوه  : »٢«ی  و گزینـه » اسـکاندیم کلریـد  «: »١« ی  نام صحيح گزینـه . است) یا سدیم استات(اتانوات   سدیمI (

 .است CN(Ca(2: سولفات و فرمول صحيح کلسيم سيانيد
  

 ي ظرفيت خود الكترون جفت نشده دارد؟ كدام مولكول قطبي داراي ساختار خميده است و اتم مركزي آن در لايه -31

1 (2NO  2 (2SO  3( 3NH  4 (3SO  
  

  .اند افتاده ٢درصد به دام گزينه ي  ١٣.اند مراجعه آردهآنندگان آزمون به اين سؤال  درصد شرآت ٤٩

  .اند آرده مراجعه ٢ي  تر به گزينه بيش) ٦٢٠٠بالايترازهاي (قويآموزان  رنج دانش

طبـي نيـز   اگر چه ساختار خميده داشته و ق 2SOاند، بايد توجه شود آه افتاده» ٢«ي  آموزاني آه در دام گزينه در پاسخ به دانش
 .هست، اما اتم مرآزي آن الكترون جفت نشده ندارد
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